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 التمرين عـ1ـذد: أجة ت " صحيح " أو ت " خطأ "
2x-=y.x :عذدان حقيقيان متقاتلان فإن yو  xإرا كان ( 1  

b3 لمقلوب  a3 فإن bمقلوب  aان لصفش حيث عذدان حقيقيان مخالف bو  aإرا كان  (2  

8=50+14 3 )  

فإن   ( )OJ∈E إرا كاوت  [ ]AB مىتصف  Eحيث  Eو  Bو  Aمعيىا في المستوي و الىقاط  )J;I;O(   ليكه( 4

متقاتلتان  Bx و  Ax  

 التمرين عـ2ـذد:
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متقاتلان  Bو  Aتيه أن  -ب  

 التمرين عـ3ـذد:
.عذد حقيقي xالتاليتيه حيث أوشش و اختصش العثاستيه ( 1  
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عذديه حقيقيه. yو  xالعثاستيه التاليتيه حيث  أكتة في صيغة جزاء ( 2  

)x.2x).(1x()2x).(2x(H 2    ;   
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 التمرين عـ4ـذد:
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